
Student Satisfaction Survey 2019

Student satisfaction survey was conducted using a questionnaire comprising 20 
questions covering all aspects of the teaching learning process.
Form was circulated amongst the students and 255 responses were received. 
Out of all the responders, about 55% were girls and 45% were boys.More than 50%  of 
the students agreed that the syllabus was thoroughly taught in the class. Students were 
satisfied with the teaching imparted by the teachers. 80% students found that the 
teachers prepared for the classes satisfactorily. 
5% of the students agreed that the institution provides multiple opportunities for growth. 
About 60% of the students agreed that institution takes keen interest in promoting 
internships and student visits. 8
Institute to inculcate soft skills, life skills and employability skills made the students 
ready for the modern world. Overall students were found to be satisfied by the teaching 
learning imparted at the institution.
Students gave certain suggestions also like hostel facilities should be there for students 
of far flung areas and Skill enhancement courses should begin in colleges.
 
Responses of the students are shown in the form of pie diagrams below:
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Student satisfaction survey was conducted using a questionnaire comprising 20 
questions covering all aspects of the teaching learning process. 
Form was circulated amongst the students and 255 responses were received. 
Out of all the responders, about 55% were girls and 45% were boys.More than 50%  of 
the students agreed that the syllabus was thoroughly taught in the class. Students were 
satisfied with the teaching imparted by the teachers. 80% students found that the 

achers prepared for the classes satisfactorily.  
5% of the students agreed that the institution provides multiple opportunities for growth. 
About 60% of the students agreed that institution takes keen interest in promoting 
internships and student visits. 80% of the students agreed that Efforts are made by the 
Institute to inculcate soft skills, life skills and employability skills made the students 
ready for the modern world. Overall students were found to be satisfied by the teaching 

he institution. 
Students gave certain suggestions also like hostel facilities should be there for students 
of far flung areas and Skill enhancement courses should begin in colleges.
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